
H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Sample size 4067 512 410 367 351 864 650 257 394 200 3505 560 1988 2079 1118 1367 1582 564 669 755 554 698 827 217 901 737 631 608 974 876 1219 1409 297 579 1219 776 354 279 1578 1344 1145 1535 1607 236 257 93 338 3237 829

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP

Followed it closely in 

the news and discussed 

it with friends and 

family

22% 23% 26% 24% 28% 24% 14% 24% 31% 23% 22% 25% 23% 22% 20% 22% 25% 21% 23% 24% 18% 21% 25% 17% 20% 21% 22% 23% 26% 20% 21% 25% 19% 20% 21% 25% 23% 24% 21% 22% 24% 23% 24% 28% 14% 30% 9% 25% 13%

SP

Seen some media 

coverage and have had 

the odd conversation

48% 49% 52% 48% 48% 50% 43% 51% 49% 50% 49% 46% 49% 47% 43% 48% 52% 44% 48% 54% 43% 49% 49% 40% 44% 46% 51% 53% 51% 48% 48% 50% 47% 49% 48% 49% 48% 52% 47% 48% 51% 48% 52% 46% 42% 44% 39% 50% 43%

SP

Just scanned the 

headlines
27% 25% 21% 26% 22% 23% 38% 22% 19% 26% 26% 28% 25% 28% 30% 28% 23% 27% 28% 21% 34% 28% 25% 30% 31% 29% 26% 23% 23% 27% 27% 25% 27% 28% 27% 24% 28% 22% 27% 28% 24% 26% 22% 26% 41% 19% 39% 23% 39%

SP

This is the first I’m 

hearing about it
3% 3% 2% 3% 1% 3% 5% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 7% 2% 1% 7% 2% 1% 6% 3% 1% 13% 5% 4% 1% 2% 0% 5% 3% 1% 7% 4% 3% 2% 1% 1% 5% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 7% 13% 2% 5%

SP Top2box 71% 72% 78% 71% 77% 74% 58% 76% 80% 74% 71% 70% 72% 69% 63% 70% 77% 65% 70% 79% 61% 69% 75% 57% 64% 67% 73% 76% 77% 68% 70% 74% 66% 69% 70% 75% 71% 77% 68% 70% 74% 71% 77% 73% 55% 74% 48% 74% 56%
SP Bottom2box 29% 28% 22% 29% 23% 26% 42% 24% 20% 26% 29% 30% 28% 31% 37% 30% 23% 35% 30% 21% 39% 31% 25% 43% 36% 33% 27% 24% 23% 32% 30% 26% 34% 31% 30% 25% 29% 23% 32% 30% 26% 29% 23% 27% 45% 26% 52% 26% 44%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP

It’s very important, I get 

a lot of mail delivered
8% 8% 9% 17% 16% 9% 5% 6% 10% 11% 7% 14% 6% 10% 11% 9% 6% 10% 5% 4% 12% 12% 7% 17% 10% 10% 7% 5% 6% 11% 7% 6% 13% 10% 7% 6% 8% 5% 10% 8% 6% 8% 8% 15% 4% 5% 9% 9% 4%

SP

It’s important, I often 

get things by mail
38% 48% 40% 40% 42% 39% 30% 41% 43% 44% 38% 41% 37% 39% 47% 34% 36% 47% 32% 34% 47% 37% 37% 46% 47% 35% 33% 35% 36% 40% 38% 37% 42% 39% 38% 38% 38% 32% 36% 37% 43% 31% 44% 51% 22% 49% 42% 41% 26%

SP

It’s not that important, I 

rarely get things by mail
45% 38% 42% 36% 36% 43% 57% 45% 43% 37% 46% 40% 47% 43% 34% 46% 53% 34% 49% 55% 33% 43% 51% 26% 35% 43% 49% 53% 53% 42% 48% 47% 32% 47% 48% 46% 43% 54% 44% 47% 45% 51% 42% 27% 66% 40% 34% 41% 60%

SP

It’s not at all important, 

I never get things by 

mail

6% 4% 8% 5% 5% 7% 6% 6% 5% 6% 7% 3% 7% 6% 4% 10% 5% 3% 13% 5% 4% 7% 5% 3% 4% 9% 10% 5% 5% 4% 5% 9% 5% 4% 5% 8% 11% 9% 7% 6% 5% 9% 5% 5% 5% 4% 3% 6% 6%

SP Not sure/ Can’t say 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 2% 0% 8% 3% 3% 1% 2% 0% 3% 2% 1% 7% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 11% 2% 3%
SP Net: Important 46% 56% 48% 57% 58% 47% 34% 47% 53% 56% 45% 55% 43% 49% 58% 43% 41% 57% 37% 39% 59% 49% 44% 63% 57% 45% 40% 41% 42% 51% 45% 43% 55% 49% 45% 44% 46% 37% 46% 45% 49% 39% 52% 66% 27% 54% 51% 51% 31%
SP Net: Not important 51% 42% 51% 41% 41% 50% 62% 51% 47% 43% 53% 44% 54% 49% 38% 55% 58% 38% 61% 60% 37% 49% 56% 29% 40% 52% 59% 58% 58% 46% 53% 55% 37% 50% 53% 54% 53% 62% 51% 53% 50% 60% 46% 32% 71% 44% 38% 48% 66%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP

Reduce door-to-door 

delivery
65% 66% 67% 68% 70% 60% 70% 62% 61% 72% 64% 72% 67% 64% 50% 66% 76% 53% 66% 78% 47% 66% 74% 35% 53% 61% 71% 73% 78% 58% 67% 70% 46% 65% 67% 70% 67% 75% 64% 68% 63% 70% 67% 51% 73% 60% 43% 63% 72%

SP

End door-to-door 

delivery entirely
36% 29% 45% 45% 44% 32% 36% 37% 35% 52% 34% 48% 38% 33% 22% 36% 45% 26% 39% 47% 17% 32% 44% 12% 24% 33% 39% 46% 45% 30% 37% 40% 18% 36% 37% 37% 43% 46% 37% 39% 30% 45% 34% 22% 37% 20% 16% 36% 36%

SP

Allow non-union part-

time/temporary “gig” 

workers to deliver mail

52% 46% 56% 48% 52% 49% 59% 53% 50% 54% 52% 53% 55% 48% 51% 50% 55% 55% 53% 57% 46% 46% 52% 48% 51% 47% 52% 56% 53% 50% 53% 53% 51% 49% 53% 51% 52% 61% 53% 51% 50% 66% 41% 26% 57% 43% 54% 50% 60%

SP

Reduce mail delivery to 

three days a week
72% 69% 68% 68% 75% 71% 80% 69% 67% 70% 73% 72% 70% 75% 60% 74% 80% 59% 70% 79% 61% 77% 81% 46% 63% 71% 77% 80% 80% 68% 75% 76% 62% 71% 75% 76% 69% 84% 70% 73% 75% 71% 76% 63% 86% 68% 57% 70% 82%

SP Increase postal rates 33% 37% 32% 32% 36% 36% 29% 29% 31% 26% 34% 30% 39% 28% 32% 34% 33% 40% 39% 38% 25% 29% 28% 23% 35% 36% 31% 30% 35% 28% 33% 41% 26% 29% 33% 40% 42% 44% 28% 34% 40% 26% 41% 45% 26% 38% 23% 35% 27%
SP Cut employee benefits 23% 19% 27% 25% 24% 21% 27% 22% 20% 27% 23% 25% 30% 17% 17% 23% 28% 23% 29% 36% 10% 17% 21% 6% 19% 22% 24% 28% 28% 21% 22% 26% 18% 22% 22% 27% 27% 23% 24% 23% 22% 36% 14% 9% 29% 18% 17% 22% 28%

SP

Expand services (e.g. 

banking, parcel lockers) 

to generate revenue

72% 75% 73% 69% 68% 76% 67% 68% 74% 72% 73% 67% 76% 69% 76% 74% 69% 80% 75% 73% 72% 72% 65% 68% 78% 76% 71% 72% 67% 71% 74% 78% 67% 73% 74% 77% 75% 83% 67% 72% 80% 68% 78% 85% 64% 78% 64% 74% 66%

SP

Privatize some of 

Canada Post
38% 34% 42% 39% 43% 39% 37% 40% 34% 43% 38% 41% 45% 32% 29% 36% 46% 34% 43% 54% 24% 29% 39% 20% 31% 31% 41% 45% 47% 33% 39% 41% 27% 35% 39% 41% 36% 48% 38% 39% 38% 59% 26% 14% 30% 31% 29% 38% 37%

SP

Privatize all of Canada 

Post
26% 22% 33% 27% 25% 26% 24% 30% 22% 31% 25% 28% 31% 20% 19% 24% 32% 25% 30% 36% 13% 18% 27% 10% 21% 21% 28% 34% 31% 20% 28% 27% 18% 21% 28% 29% 22% 29% 27% 26% 23% 43% 15% 9% 12% 18% 18% 26% 24%

Education 2025 Fed Vote Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution. Because its small population precludes drawing discrete 

samples over multiple waves, data on Prince Edward Island is not released.

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

Language

QCP3. [NET Support] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Total

Province Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QCP2. Personally, how much do you rely on Canada Post to deliver mail?

QCP1. (Canada Post Bargaining) How closely, if at all, have you been following this issue?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP

Reduce door-to-door 

delivery
28% 26% 23% 25% 24% 32% 25% 30% 31% 21% 29% 21% 27% 29% 37% 27% 21% 34% 28% 19% 40% 27% 23% 44% 35% 31% 23% 24% 19% 33% 27% 24% 41% 29% 27% 26% 26% 19% 27% 26% 31% 23% 28% 42% 24% 34% 39% 29% 23%

SP

End door-to-door 

delivery entirely
57% 64% 43% 47% 49% 60% 57% 56% 58% 38% 59% 43% 54% 59% 67% 56% 50% 63% 53% 48% 70% 59% 51% 71% 66% 59% 53% 49% 50% 61% 57% 53% 69% 57% 57% 58% 48% 48% 54% 54% 63% 47% 61% 73% 58% 77% 64% 56% 57%

SP

Allow non-union part-

time/temporary “gig” 

workers to deliver mail

38% 43% 35% 44% 39% 42% 30% 40% 40% 35% 39% 38% 38% 39% 39% 40% 37% 37% 38% 37% 42% 41% 36% 37% 40% 41% 38% 37% 37% 38% 39% 41% 35% 40% 39% 43% 40% 35% 36% 40% 41% 26% 49% 66% 35% 50% 26% 41% 29%

SP

Reduce mail delivery to 

three days a week
21% 23% 23% 24% 20% 23% 14% 24% 27% 24% 20% 22% 23% 18% 30% 19% 16% 31% 23% 18% 30% 15% 13% 40% 28% 21% 16% 17% 15% 23% 19% 20% 25% 22% 19% 20% 26% 12% 21% 21% 21% 22% 19% 31% 9% 18% 25% 23% 13%

SP Increase postal rates 58% 53% 59% 60% 57% 55% 64% 63% 62% 69% 58% 63% 53% 64% 56% 57% 61% 47% 53% 57% 64% 61% 66% 56% 55% 56% 59% 65% 59% 63% 59% 53% 62% 64% 59% 54% 52% 51% 61% 59% 53% 66% 51% 44% 69% 55% 60% 57% 66%
SP Cut employee benefits 66% 70% 61% 65% 67% 70% 60% 67% 70% 66% 67% 64% 61% 71% 74% 65% 62% 68% 60% 56% 80% 70% 68% 82% 72% 66% 63% 62% 62% 69% 68% 66% 68% 70% 68% 65% 64% 70% 66% 65% 68% 54% 76% 86% 61% 70% 64% 68% 58%

SP

Expand services (e.g. 

banking, parcel lockers) 

to generate revenue

11% 11% 11% 13% 13% 11% 12% 15% 9% 12% 11% 13% 11% 11% 8% 11% 14% 9% 11% 13% 8% 11% 14% 11% 8% 11% 11% 13% 14% 12% 11% 10% 14% 12% 11% 10% 11% 7% 12% 12% 9% 15% 8% 5% 15% 10% 10% 11% 12%

SP

Privatize some of 

Canada Post
47% 52% 41% 45% 45% 47% 45% 45% 53% 41% 48% 42% 45% 49% 54% 49% 40% 55% 45% 37% 53% 52% 42% 56% 54% 53% 44% 43% 38% 50% 46% 47% 54% 48% 46% 49% 49% 39% 45% 45% 51% 27% 60% 75% 56% 55% 42% 47% 44%

SP

Privatize all of Canada 

Post
59% 64% 51% 56% 61% 62% 57% 54% 63% 54% 60% 54% 59% 59% 65% 61% 54% 66% 59% 55% 64% 63% 53% 70% 64% 63% 58% 54% 54% 61% 58% 61% 62% 60% 58% 62% 61% 59% 55% 58% 66% 42% 72% 82% 70% 70% 51% 60% 56%
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 29% 25% 33% 32% 36% 26% 32% 28% 26% 38% 28% 37% 31% 27% 16% 28% 39% 19% 32% 39% 13% 25% 39% 10% 17% 26% 31% 35% 42% 26% 29% 33% 18% 31% 29% 32% 35% 33% 31% 30% 25% 33% 30% 20% 31% 17% 12% 28% 33%
SP Support 36% 42% 34% 36% 35% 34% 38% 34% 35% 34% 36% 35% 36% 36% 34% 37% 37% 34% 34% 39% 34% 40% 35% 25% 36% 36% 39% 38% 36% 32% 38% 38% 28% 34% 38% 38% 33% 42% 33% 38% 38% 37% 36% 31% 42% 43% 31% 35% 40%
SP Oppose 19% 18% 17% 17% 16% 22% 18% 19% 20% 12% 20% 14% 18% 21% 26% 18% 16% 22% 18% 14% 30% 17% 17% 27% 25% 21% 14% 18% 14% 24% 18% 17% 30% 21% 18% 18% 18% 14% 18% 17% 23% 15% 19% 27% 20% 27% 30% 20% 17%
SP Strongly oppose 8% 8% 6% 8% 9% 10% 6% 12% 10% 9% 9% 7% 9% 8% 11% 10% 5% 12% 10% 5% 10% 9% 5% 16% 10% 10% 9% 6% 5% 9% 9% 7% 11% 8% 9% 7% 8% 5% 9% 8% 8% 8% 8% 15% 3% 8% 9% 9% 6%
SP Not sure/Can’t say 7% 8% 10% 7% 5% 8% 5% 7% 9% 7% 7% 7% 7% 8% 13% 7% 3% 13% 6% 3% 14% 8% 3% 21% 12% 7% 6% 3% 3% 9% 6% 5% 13% 6% 6% 4% 7% 6% 9% 6% 6% 7% 6% 7% 3% 6% 19% 8% 4%
SP Net: Support 65% 66% 67% 68% 70% 60% 70% 62% 61% 72% 64% 72% 67% 64% 50% 66% 76% 53% 66% 78% 47% 66% 74% 35% 53% 61% 71% 73% 78% 58% 67% 70% 46% 65% 67% 70% 67% 75% 64% 68% 63% 70% 67% 51% 73% 60% 43% 63% 72%
SP Net: Oppose 28% 26% 23% 25% 24% 32% 25% 30% 31% 21% 29% 21% 27% 29% 37% 27% 21% 34% 28% 19% 40% 27% 23% 44% 35% 31% 23% 24% 19% 33% 27% 24% 41% 29% 27% 26% 26% 19% 27% 26% 31% 23% 28% 42% 24% 34% 39% 29% 23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 17% 13% 25% 22% 23% 15% 17% 18% 15% 33% 16% 25% 19% 16% 9% 17% 23% 10% 21% 24% 7% 14% 23% 5% 9% 17% 18% 22% 24% 15% 18% 20% 8% 19% 18% 17% 21% 27% 19% 19% 13% 24% 15% 7% 15% 12% 7% 17% 17%
SP Support 18% 16% 20% 23% 21% 17% 18% 18% 20% 19% 17% 23% 19% 17% 13% 18% 22% 15% 19% 23% 11% 18% 21% 7% 14% 16% 21% 23% 21% 14% 19% 20% 10% 17% 19% 20% 21% 20% 17% 20% 17% 21% 18% 14% 22% 8% 9% 18% 18%
SP Oppose 28% 33% 24% 21% 27% 28% 31% 26% 28% 22% 29% 26% 27% 30% 30% 26% 30% 27% 25% 29% 34% 26% 31% 31% 30% 25% 26% 29% 30% 27% 30% 27% 30% 26% 30% 29% 22% 28% 26% 29% 32% 24% 30% 26% 35% 44% 33% 27% 33%
SP Strongly oppose 28% 31% 20% 26% 22% 32% 26% 30% 30% 16% 30% 17% 27% 29% 36% 31% 20% 36% 29% 20% 36% 33% 20% 40% 36% 35% 26% 20% 20% 34% 27% 26% 40% 31% 27% 28% 26% 20% 28% 25% 32% 23% 30% 46% 23% 33% 30% 29% 24%
SP Not sure/Can’t say 8% 7% 11% 8% 6% 8% 7% 8% 7% 10% 8% 9% 7% 8% 12% 8% 5% 11% 7% 4% 12% 9% 6% 17% 10% 8% 8% 5% 5% 9% 6% 6% 13% 7% 6% 5% 10% 5% 10% 7% 7% 8% 6% 6% 5% 3% 21% 8% 7%
SP Net: Support 36% 29% 45% 45% 44% 32% 36% 37% 35% 52% 34% 48% 38% 33% 22% 36% 45% 26% 39% 47% 17% 32% 44% 12% 24% 33% 39% 46% 45% 30% 37% 40% 18% 36% 37% 37% 43% 46% 37% 39% 30% 45% 34% 22% 37% 20% 16% 36% 36%
SP Net: Oppose 57% 64% 43% 47% 49% 60% 57% 56% 58% 38% 59% 43% 54% 59% 67% 56% 50% 63% 53% 48% 70% 59% 51% 71% 66% 59% 53% 49% 50% 61% 57% 53% 69% 57% 57% 58% 48% 48% 54% 54% 63% 47% 61% 73% 58% 77% 64% 56% 57%
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 22% 16% 27% 19% 20% 20% 26% 22% 20% 25% 21% 23% 25% 18% 18% 24% 22% 21% 29% 25% 14% 20% 20% 19% 17% 21% 27% 24% 21% 19% 23% 24% 18% 20% 23% 21% 28% 27% 22% 20% 23% 32% 15% 7% 20% 17% 19% 20% 27%
SP Support 30% 29% 29% 29% 31% 29% 33% 31% 30% 29% 30% 30% 30% 30% 33% 26% 32% 34% 25% 33% 32% 27% 32% 29% 34% 26% 25% 32% 32% 30% 30% 30% 33% 29% 30% 30% 24% 35% 31% 31% 28% 35% 26% 19% 37% 26% 35% 29% 34%
SP Oppose 20% 23% 17% 24% 23% 21% 17% 22% 22% 20% 20% 20% 18% 22% 19% 19% 23% 16% 16% 23% 23% 21% 22% 22% 19% 18% 19% 20% 24% 22% 21% 20% 18% 24% 21% 21% 16% 21% 19% 21% 21% 16% 25% 27% 24% 15% 14% 21% 17%
SP Strongly oppose 18% 20% 18% 19% 16% 21% 13% 18% 18% 15% 18% 18% 19% 17% 20% 21% 14% 21% 23% 14% 19% 20% 14% 16% 21% 23% 19% 16% 13% 16% 18% 21% 17% 16% 18% 22% 24% 14% 17% 18% 20% 10% 24% 39% 11% 35% 12% 20% 12%
SP Not sure/Can’t say 10% 11% 9% 8% 9% 9% 11% 7% 10% 11% 10% 9% 7% 12% 10% 11% 9% 8% 8% 6% 12% 13% 12% 15% 9% 12% 9% 7% 10% 12% 8% 6% 14% 12% 8% 6% 8% 4% 11% 9% 9% 8% 10% 8% 8% 7% 20% 10% 10%
SP Net: Support 52% 46% 56% 48% 52% 49% 59% 53% 50% 54% 52% 53% 55% 48% 51% 50% 55% 55% 53% 57% 46% 46% 52% 48% 51% 47% 52% 56% 53% 50% 53% 53% 51% 49% 53% 51% 52% 61% 53% 51% 50% 66% 41% 26% 57% 43% 54% 50% 60%
SP Net: Oppose 38% 43% 35% 44% 39% 42% 30% 40% 40% 35% 39% 38% 38% 39% 39% 40% 37% 37% 38% 37% 42% 41% 36% 37% 40% 41% 38% 37% 37% 38% 39% 41% 35% 40% 39% 43% 40% 35% 36% 40% 41% 26% 49% 66% 35% 50% 26% 41% 29%
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 28% 22% 30% 24% 29% 25% 37% 26% 19% 22% 28% 25% 28% 27% 16% 30% 34% 17% 31% 35% 16% 28% 34% 8% 18% 24% 36% 36% 33% 25% 28% 32% 18% 29% 28% 29% 34% 38% 26% 29% 28% 29% 30% 15% 38% 16% 16% 25% 39%
SP Support 45% 47% 38% 45% 46% 46% 43% 44% 48% 48% 44% 47% 42% 47% 44% 44% 46% 42% 39% 44% 45% 49% 47% 38% 45% 47% 41% 43% 47% 43% 46% 44% 45% 42% 46% 47% 34% 46% 44% 43% 47% 42% 46% 48% 49% 51% 41% 45% 43%
SP Oppose 12% 14% 14% 13% 12% 12% 9% 13% 16% 13% 12% 13% 12% 12% 17% 11% 9% 15% 13% 10% 20% 10% 9% 20% 16% 13% 9% 10% 9% 14% 11% 12% 12% 14% 11% 11% 16% 7% 12% 13% 12% 12% 11% 20% 6% 13% 15% 13% 8%
SP Strongly oppose 9% 9% 8% 12% 8% 10% 5% 11% 11% 10% 8% 9% 11% 6% 13% 8% 6% 16% 10% 8% 10% 5% 5% 19% 11% 8% 7% 7% 6% 9% 8% 8% 13% 7% 8% 8% 10% 6% 9% 8% 9% 10% 8% 11% 4% 5% 9% 10% 5%
SP Not sure/Can’t say 7% 8% 9% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 10% 7% 4% 11% 7% 3% 9% 8% 5% 14% 9% 8% 7% 4% 5% 9% 6% 4% 13% 7% 6% 4% 5% 4% 9% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 14% 18% 7% 6%
SP Net: Support 72% 69% 68% 68% 75% 71% 80% 69% 67% 70% 73% 72% 70% 75% 60% 74% 80% 59% 70% 79% 61% 77% 81% 46% 63% 71% 77% 80% 80% 68% 75% 76% 62% 71% 75% 76% 69% 84% 70% 73% 75% 71% 76% 63% 86% 68% 57% 70% 82%
SP Net: Oppose 21% 23% 23% 24% 20% 23% 14% 24% 27% 24% 20% 22% 23% 18% 30% 19% 16% 31% 23% 18% 30% 15% 13% 40% 28% 21% 16% 17% 15% 23% 19% 20% 25% 22% 19% 20% 26% 12% 21% 21% 21% 22% 19% 31% 9% 18% 25% 23% 13%

Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QCP3. [Reduce mail delivery to three days a week] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

Language

QCP3. [Allow non-union part-time/temporary “gig” workers to deliver mail] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Total

Province Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QCP3. [End door-to-door delivery entirely] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

QCP3. [Reduce door-to-door delivery] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QCP3. [NET Oppose] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 5% 6% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 7% 7% 5% 5% 7% 3% 6% 5% 4% 9% 7% 5% 3% 3% 2% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 3% 4% 7% 4% 3% 4% 7% 8% 7% 4% 6% 5% 5% 5% 8% 5% 4% 1% 5% 4%
SP Support 28% 31% 26% 27% 32% 32% 24% 25% 25% 19% 29% 25% 32% 25% 26% 29% 29% 31% 32% 33% 22% 26% 26% 18% 28% 31% 26% 25% 32% 25% 29% 34% 22% 26% 29% 33% 34% 36% 24% 28% 35% 21% 36% 37% 21% 34% 21% 30% 23%
SP Oppose 38% 38% 38% 39% 37% 35% 41% 39% 43% 41% 37% 45% 33% 42% 35% 37% 41% 27% 33% 38% 43% 41% 43% 31% 35% 35% 40% 42% 40% 41% 39% 35% 38% 42% 39% 36% 31% 38% 37% 40% 36% 38% 37% 32% 48% 34% 38% 37% 42%
SP Strongly oppose 21% 15% 21% 21% 20% 20% 23% 24% 19% 29% 21% 18% 19% 22% 21% 20% 21% 20% 20% 18% 21% 20% 23% 25% 20% 20% 20% 23% 20% 22% 20% 18% 24% 22% 20% 18% 21% 13% 24% 19% 17% 28% 15% 12% 21% 20% 21% 20% 24%
SP Not sure/Can’t say 8% 10% 9% 8% 7% 9% 7% 8% 7% 5% 9% 7% 8% 9% 12% 9% 5% 13% 8% 5% 11% 9% 6% 21% 10% 8% 9% 6% 5% 9% 8% 6% 12% 7% 8% 7% 6% 5% 11% 7% 7% 7% 7% 11% 5% 7% 17% 9% 7%
SP Net: Support 33% 37% 32% 32% 36% 36% 29% 29% 31% 26% 34% 30% 39% 28% 32% 34% 33% 40% 39% 38% 25% 29% 28% 23% 35% 36% 31% 30% 35% 28% 33% 41% 26% 29% 33% 40% 42% 44% 28% 34% 40% 26% 41% 45% 26% 38% 23% 35% 27%
SP Net: Oppose 58% 53% 59% 60% 57% 55% 64% 63% 62% 69% 58% 63% 53% 64% 56% 57% 61% 47% 53% 57% 64% 61% 66% 56% 55% 56% 59% 65% 59% 63% 59% 53% 62% 64% 59% 54% 52% 51% 61% 59% 53% 66% 51% 44% 69% 55% 60% 57% 66%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 9% 6% 12% 11% 10% 9% 8% 8% 6% 11% 9% 8% 12% 6% 8% 10% 8% 11% 13% 10% 5% 6% 6% 3% 9% 9% 10% 9% 8% 7% 6% 11% 7% 7% 6% 10% 15% 11% 9% 9% 8% 15% 4% 5% 9% 8% 6% 9% 8%
SP Support 15% 14% 16% 14% 14% 12% 19% 14% 14% 15% 14% 18% 18% 11% 9% 14% 20% 12% 16% 25% 6% 11% 15% 2% 10% 13% 14% 19% 20% 13% 16% 15% 11% 15% 16% 17% 12% 12% 15% 15% 14% 21% 10% 4% 19% 10% 11% 13% 20%
SP Oppose 35% 38% 31% 34% 37% 36% 33% 34% 37% 36% 35% 36% 32% 38% 29% 34% 40% 27% 31% 36% 32% 36% 44% 27% 30% 31% 36% 39% 41% 36% 36% 34% 31% 39% 36% 32% 33% 43% 35% 36% 35% 34% 38% 28% 39% 23% 32% 35% 34%
SP Strongly oppose 31% 33% 30% 31% 30% 34% 26% 33% 33% 31% 32% 28% 29% 33% 44% 31% 22% 41% 29% 20% 48% 34% 24% 55% 42% 35% 27% 23% 21% 33% 32% 32% 37% 31% 32% 34% 32% 27% 31% 30% 33% 20% 39% 58% 21% 47% 32% 33% 24%
SP Not sure/Can’t say 11% 10% 11% 10% 9% 9% 14% 11% 10% 7% 10% 11% 9% 12% 9% 12% 10% 9% 11% 8% 10% 13% 11% 12% 9% 12% 12% 10% 10% 10% 10% 8% 14% 8% 10% 8% 9% 7% 11% 11% 10% 10% 10% 5% 11% 12% 19% 10% 14%
SP Net: Support 23% 19% 27% 25% 24% 21% 27% 22% 20% 27% 23% 25% 30% 17% 17% 23% 28% 23% 29% 36% 10% 17% 21% 6% 19% 22% 24% 28% 28% 21% 22% 26% 18% 22% 22% 27% 27% 23% 24% 23% 22% 36% 14% 9% 29% 18% 17% 22% 28%
SP Net: Oppose 66% 70% 61% 65% 67% 70% 60% 67% 70% 66% 67% 64% 61% 71% 74% 65% 62% 68% 60% 56% 80% 70% 68% 82% 72% 66% 63% 62% 62% 69% 68% 66% 68% 70% 68% 65% 64% 70% 66% 65% 68% 54% 76% 86% 61% 70% 64% 68% 58%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 24% 24% 26% 19% 19% 27% 23% 21% 22% 19% 25% 21% 28% 21% 28% 28% 19% 35% 30% 21% 21% 25% 17% 24% 30% 30% 25% 18% 19% 23% 25% 28% 26% 22% 25% 27% 27% 31% 21% 24% 30% 22% 27% 34% 17% 24% 19% 25% 23%
SP Support 48% 51% 48% 50% 49% 49% 44% 48% 52% 53% 49% 45% 48% 48% 48% 46% 50% 45% 45% 53% 51% 47% 48% 45% 49% 46% 46% 54% 48% 48% 48% 50% 41% 51% 48% 50% 48% 52% 47% 48% 50% 46% 51% 51% 47% 54% 45% 49% 44%
SP Oppose 8% 8% 8% 7% 7% 8% 7% 10% 6% 8% 8% 9% 7% 8% 6% 7% 10% 6% 6% 9% 6% 8% 10% 9% 5% 7% 8% 10% 9% 9% 8% 7% 10% 8% 8% 7% 8% 4% 8% 8% 7% 11% 6% 4% 10% 9% 6% 8% 7%
SP Strongly oppose 4% 3% 2% 5% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 5% 3% 1% 5% 2% 4% 3% 5%
SP Not sure/Can’t say 16% 13% 16% 19% 19% 13% 21% 16% 17% 16% 16% 20% 13% 19% 15% 15% 18% 10% 14% 14% 20% 17% 21% 21% 14% 14% 17% 15% 19% 17% 15% 13% 19% 16% 15% 13% 14% 10% 20% 16% 11% 17% 14% 10% 21% 12% 26% 15% 22%
SP Net: Support 72% 75% 73% 69% 68% 76% 67% 68% 74% 72% 73% 67% 76% 69% 76% 74% 69% 80% 75% 73% 72% 72% 65% 68% 78% 76% 71% 72% 67% 71% 74% 78% 67% 73% 74% 77% 75% 83% 67% 72% 80% 68% 78% 85% 64% 78% 64% 74% 66%
SP Net: Oppose 11% 11% 11% 13% 13% 11% 12% 15% 9% 12% 11% 13% 11% 11% 8% 11% 14% 9% 11% 13% 8% 11% 14% 11% 8% 11% 11% 13% 14% 12% 11% 10% 14% 12% 11% 10% 11% 7% 12% 12% 9% 15% 8% 5% 15% 10% 10% 11% 12%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 13% 10% 20% 13% 16% 13% 13% 13% 13% 14% 13% 16% 17% 9% 10% 13% 16% 14% 19% 19% 6% 8% 13% 6% 11% 11% 16% 17% 15% 9% 13% 16% 7% 10% 13% 16% 15% 17% 13% 12% 14% 23% 8% 5% 6% 10% 10% 13% 12%
SP Support 25% 24% 22% 26% 28% 26% 24% 27% 22% 29% 25% 25% 27% 23% 19% 23% 31% 20% 24% 35% 18% 21% 26% 14% 21% 20% 25% 28% 32% 24% 26% 25% 21% 25% 26% 25% 20% 31% 24% 26% 24% 36% 18% 9% 24% 21% 19% 25% 25%
SP Oppose 22% 27% 19% 20% 22% 20% 22% 22% 23% 22% 22% 21% 20% 24% 19% 21% 25% 17% 18% 23% 20% 23% 27% 20% 18% 21% 20% 27% 24% 25% 21% 21% 22% 26% 21% 23% 22% 13% 23% 21% 21% 17% 25% 26% 31% 15% 20% 21% 23%
SP Strongly oppose 25% 25% 22% 25% 24% 27% 23% 23% 30% 19% 26% 20% 25% 25% 35% 28% 15% 38% 27% 14% 33% 29% 16% 36% 35% 32% 24% 16% 14% 25% 25% 27% 32% 21% 25% 27% 28% 26% 22% 24% 30% 11% 35% 49% 25% 40% 22% 26% 21%
SP Not sure/Can’t say 15% 14% 17% 16% 11% 14% 18% 15% 13% 15% 15% 18% 10% 20% 17% 15% 14% 11% 12% 9% 23% 18% 18% 25% 15% 16% 15% 12% 15% 17% 14% 12% 19% 17% 14% 10% 15% 13% 17% 16% 11% 14% 14% 11% 14% 14% 29% 14% 19%
SP Net: Support 38% 34% 42% 39% 43% 39% 37% 40% 34% 43% 38% 41% 45% 32% 29% 36% 46% 34% 43% 54% 24% 29% 39% 20% 31% 31% 41% 45% 47% 33% 39% 41% 27% 35% 39% 41% 36% 48% 38% 39% 38% 59% 26% 14% 30% 31% 29% 38% 37%
SP Net: Oppose 47% 52% 41% 45% 45% 47% 45% 45% 53% 41% 48% 42% 45% 49% 54% 49% 40% 55% 45% 37% 53% 52% 42% 56% 54% 53% 44% 43% 38% 50% 46% 47% 54% 48% 46% 49% 49% 39% 45% 45% 51% 27% 60% 75% 56% 55% 42% 47% 44%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Strongly support 12% 8% 17% 12% 11% 12% 11% 11% 10% 18% 11% 14% 16% 8% 8% 12% 14% 12% 18% 17% 4% 7% 11% 4% 9% 10% 15% 16% 13% 8% 13% 14% 8% 9% 13% 15% 11% 15% 13% 11% 11% 21% 6% 5% 5% 10% 8% 12% 11%
SP Support 14% 14% 16% 15% 14% 14% 12% 19% 12% 14% 14% 14% 15% 13% 11% 12% 18% 13% 13% 19% 9% 11% 17% 5% 12% 11% 13% 18% 18% 12% 15% 13% 10% 13% 15% 14% 11% 14% 14% 15% 13% 22% 9% 3% 7% 8% 10% 14% 13%
SP Oppose 23% 24% 19% 22% 26% 22% 26% 18% 24% 24% 23% 25% 23% 24% 17% 23% 28% 14% 24% 28% 19% 23% 28% 18% 16% 21% 26% 30% 27% 26% 22% 22% 20% 29% 22% 21% 20% 27% 24% 23% 22% 24% 23% 16% 34% 21% 23% 22% 27%
SP Strongly oppose 36% 40% 32% 34% 34% 39% 31% 35% 40% 30% 37% 29% 37% 35% 48% 37% 26% 52% 35% 26% 44% 40% 26% 52% 47% 41% 33% 24% 27% 35% 36% 39% 42% 31% 36% 41% 41% 32% 31% 35% 44% 18% 49% 66% 36% 48% 28% 38% 28%
SP Not sure/Can’t say 15% 14% 16% 17% 14% 13% 19% 16% 14% 14% 15% 18% 10% 21% 16% 16% 14% 9% 11% 9% 23% 20% 19% 21% 15% 17% 14% 12% 16% 19% 14% 12% 20% 19% 14% 9% 17% 12% 18% 16% 11% 15% 12% 9% 18% 13% 31% 14% 20%
SP Net: Support 26% 22% 33% 27% 25% 26% 24% 30% 22% 31% 25% 28% 31% 20% 19% 24% 32% 25% 30% 36% 13% 18% 27% 10% 21% 21% 28% 34% 31% 20% 28% 27% 18% 21% 28% 29% 22% 29% 27% 26% 23% 43% 15% 9% 12% 18% 18% 26% 24%
SP Net: Oppose 59% 64% 51% 56% 61% 62% 57% 54% 63% 54% 60% 54% 59% 59% 65% 61% 54% 66% 59% 55% 64% 63% 53% 70% 64% 63% 58% 54% 54% 61% 58% 61% 62% 60% 58% 62% 61% 59% 55% 58% 66% 42% 72% 82% 70% 70% 51% 60% 56%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Worth it 61% 65% 58% 63% 64% 65% 53% 59% 68% 62% 61% 62% 60% 62% 66% 63% 56% 67% 61% 54% 65% 65% 58% 53% 69% 65% 61% 58% 55% 61% 61% 65% 65% 59% 61% 66% 65% 62% 55% 62% 68% 49% 73% 80% 51% 73% 52% 64% 51%
SP Not worth it 26% 22% 30% 24% 25% 23% 32% 27% 19% 26% 26% 28% 29% 23% 20% 23% 33% 21% 27% 38% 18% 20% 29% 23% 19% 21% 26% 32% 34% 23% 27% 26% 18% 26% 27% 25% 25% 30% 30% 24% 24% 38% 17% 12% 37% 16% 18% 24% 33%
SP Not sure/Can’t say 13% 13% 12% 13% 12% 12% 15% 13% 13% 12% 13% 10% 10% 15% 15% 14% 11% 12% 12% 8% 17% 15% 14% 25% 12% 14% 13% 10% 12% 16% 12% 9% 17% 15% 12% 9% 10% 7% 15% 14% 8% 13% 10% 8% 12% 11% 30% 12% 16%

LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Total

Province Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

CP4. [You personally] Would you say this amount - $20 a year – is worth it, or not worth it to…

QCP3. [Privatize all of Canada Post] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QCP3. [Privatize some of Canada Post] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

Language

QCP3. [Expand services (e.g. banking, parcel lockers) to generate revenue] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Total

Province Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QCP3. [Cut employee benefits] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

QCP3. [Increase postal rates] Would you support or oppose the following changes in order to reduce the cost of running this service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Worth it 54% 57% 49% 53% 61% 57% 48% 52% 59% 50% 54% 53% 53% 54% 61% 57% 46% 61% 55% 45% 60% 59% 47% 59% 61% 60% 54% 49% 44% 55% 53% 58% 58% 53% 53% 55% 61% 65% 48% 52% 63% 42% 64% 73% 50% 64% 47% 56% 47%
SP Not worth it 20% 17% 24% 20% 15% 19% 22% 22% 14% 24% 20% 21% 24% 16% 16% 18% 25% 19% 22% 30% 13% 15% 20% 14% 17% 17% 20% 23% 26% 17% 22% 21% 15% 17% 22% 24% 19% 18% 24% 19% 16% 31% 12% 10% 26% 14% 13% 19% 23%
SP Not sure/Can’t say 26% 26% 27% 27% 24% 24% 30% 26% 27% 26% 26% 26% 23% 29% 23% 25% 29% 20% 23% 25% 27% 26% 33% 27% 22% 23% 26% 28% 30% 28% 26% 21% 26% 29% 26% 22% 21% 17% 28% 29% 20% 27% 24% 17% 25% 23% 40% 25% 30%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Other
Did not 

vote
English French

SP Very important 34% 37% 27% 27% 35% 36% 33% 32% 37% 30% 35% 30% 33% 35% 44% 35% 26% 46% 30% 26% 43% 41% 26% 43% 45% 40% 30% 25% 26% 38% 35% 35% 44% 35% 35% 35% 37% 32% 29% 33% 41% 16% 47% 66% 36% 44% 30% 35% 31%
SP Important 30% 31% 28% 31% 29% 27% 34% 25% 29% 26% 29% 32% 28% 31% 27% 29% 32% 27% 30% 27% 27% 28% 36% 31% 26% 27% 31% 33% 31% 31% 26% 30% 25% 34% 26% 32% 27% 28% 30% 30% 29% 27% 31% 23% 35% 25% 36% 28% 34%
SP Not very important 18% 14% 21% 22% 22% 18% 17% 21% 17% 19% 18% 21% 20% 16% 11% 17% 24% 9% 19% 29% 13% 14% 19% 6% 13% 15% 18% 21% 26% 14% 22% 18% 11% 16% 22% 16% 19% 23% 19% 19% 15% 27% 13% 4% 18% 13% 12% 18% 18%
SP Not at all important 11% 8% 14% 13% 8% 12% 9% 15% 9% 17% 11% 10% 14% 8% 7% 11% 14% 10% 16% 15% 3% 6% 12% 6% 7% 10% 13% 15% 13% 9% 10% 13% 7% 9% 10% 14% 11% 11% 14% 10% 8% 22% 3% 1% 7% 10% 5% 11% 10%
SP Not sure/Can’t say 7% 9% 9% 7% 6% 6% 7% 8% 8% 9% 7% 7% 4% 10% 10% 7% 5% 7% 4% 3% 13% 11% 7% 14% 9% 8% 7% 7% 4% 9% 7% 4% 14% 7% 7% 3% 5% 6% 8% 8% 5% 8% 5% 5% 5% 8% 16% 7% 7%
SP Net: Important 64% 69% 55% 58% 64% 64% 67% 56% 66% 56% 64% 62% 61% 66% 72% 65% 57% 73% 61% 53% 70% 69% 61% 74% 71% 68% 61% 58% 57% 68% 61% 65% 68% 68% 61% 67% 64% 60% 59% 63% 71% 42% 79% 89% 71% 69% 66% 63% 65%
SP Net: Not important 29% 22% 36% 35% 30% 30% 26% 36% 26% 36% 29% 32% 34% 24% 18% 28% 37% 20% 36% 44% 17% 20% 32% 12% 20% 25% 32% 35% 39% 23% 32% 31% 18% 25% 32% 30% 31% 35% 33% 29% 24% 50% 16% 5% 24% 23% 18% 29% 28%

Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QCP5. Thinking about the long-term future, how important is it to you that Canada Post remains a publicly owned service?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

CP4. [Others in your community] Would you say this amount - $20 a year – is worth it, or not worth it to…

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age


